

永康日报

2021年11月
辛丑年十月十六
星期六 今日8版
第10023期

20



市委召开全市领导干部会议传达学习党的十九届六中全会精神 从党的百年奋斗历程中汲取智慧力量 在新的赶考路上奋楫扬帆笃定前行

贯彻六中全会精神 打造共同富裕样板

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 11月19日上午,市委召开全市领导干部会议,传达学习党的十九届六中全会精神和省、金华市领导干部会议精神,部署贯彻落实工作。市委书记章旭升主持会议并讲话。他强调,学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。全市上下要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,深入学习领会、全面准确把握全会精神的重要意义、丰富内涵与核心要义,坚决把思想和行动统一到全会精神上来,从党的百年奋斗历程中不断汲取智慧和力量,真抓实干、扛旗争先,在新的赶考之路上奋楫扬帆、笃定前行。

张群环、陈美蓉、朱世道等市各套班子领导,曾担任过副县级以上职务的老同志,市机关各部门、市直各企事业单位主要负责人,各镇(街道、区)党(工)委书记、镇长(主任),市人大常委会、市政协各专门委员会主任,市级各民主党派负责人参加会议。

章旭升在传达党的十九届六中全

会和省、金华市领导干部会议精神后指出,党的十九届六中全会是在我们党走过百年光辉历程的重大时刻、站在两个一百年奋斗目标的历史交汇点上召开的一次具有重大里程碑意义的重要会议。会议全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,审议通过了党的历史上第三个历史决议。习近平总书记在全会上作的工作报告和发表的重要讲话,为我们走好新征程、创造新伟业提供了根本遵循。全市各级各部门要切实提高站位、精心组织动员,坚持学深悟透,全面准确把握党的十九届六中全会精神,特别是要学深悟透全会作出《决议》的深远意义,学深悟透党的百年奋斗取得的重大成就,学深悟透党的百年奋斗创造的历史经验,学深悟透两个确立的决定性意义,学深悟透以史为鉴、开创未来的时代要求,始终牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,认清历史方位和时代坐标,发扬斗争精神、砥砺奋斗精神,更好赓续红色血脉、传承红色基因,大力弘扬伟大建党精神、浙江精神、新时代五金精神,以不待扬鞭自奋蹄的干劲、咬定青山不放松的韧劲、不破楼兰终不还的拼劲,全力建设世界五金之都品质活力永康,打造共同富裕的永康样

板,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

章旭升强调,要坚持融会贯通,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,高标准开展“六讲六做”大宣讲活动,切实把党的百年奋斗重大成就和历史经验转化为强大精神动力。要坚持领导干部带头学。广大党员干部特别是领导干部要先学一步、深学一层,带头开展研讨交流,带头深入基层宣讲,带头开展调查研究,带头解决急难愁盼问题,推动全会精神深入基层、深入人心。各党委(党组)要把全会精神作为中心组理论学习的首要议题,开展各具特色的专题学习、集中研讨等活动,确保全会精神传达到每一个支部、每一名党员干部。要坚持全面发动广泛学。注重线上线下一体推进、同向发力,充分用好各类宣传文化主阵地,开展对象化、分众化、互动化宣讲,开展多形式、全方位、多层次宣传,运用好传统媒体和新媒体加强宣传阐释,推动全会精神进机关、进学校、进园区、进社区、进企业、进农村,让全会精神深入千家万户,进一步凝聚起全面建设社会主义现代化国家的磅礴力量。要坚持结合实际深入学。把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 and 系列重要指示结合起来,与开展党史学习教育结合起来,与打造世界五金之都、打造共同富裕永康样板结合起来,把全会精神转化为坚

定的信仰信念、科学的思路举措,以有效投资提速年、项目落地攻坚年、干部扛旗争先年为抓手,聚焦建设大平台、引育大产业、构建大交通,以更宽广的视角、更开阔的思维谋划推进一批事关全局、事关长远发展、事关民生福祉的重大项目,加快推动中国五金之都向世界五金之都跨越。

章旭升强调,当前是全年工作收官、明年工作起步的关键阶段,要以学习贯彻全会精神为动力,坚持真抓实干,把学习成果转化为推动工作的强大动力,以只争朝夕的精神抓好各项工作落实,冲刺四季度、夺取全年红。要对照年初任务目标和完成时限,对标对表、查漏补缺,全力以赴决战决胜冲刺全年红。要组建工作专班,集中攻坚数字化改革标志性应用场景,以高强度推进、高质量谋划,确保快出成果、快出实效。要及时全面做好风险人员管控,做好各项应对准备,毫不松懈抓好常态化疫情防控。要坚持标本兼治、举一反三,坚决有力抓好生态环境整治工作。要时刻绷紧安全弦,千方百计筑牢平安稳定防护网。要深入开展课题研究,制定量化细化的指标清单、任务清单、项目清单、责任清单,着眼长远谋深谋实画好新蓝图。要对照五个好换届要求,做到把关再从严、风险再研判、环节再推演、风气再督导,高质量完成市镇两级组织换届。



扛旗争先全力推进项目建设 论学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报评论员

全市领导干部会议,就学习贯彻党的十九届六中全会精神作出了全面部署。会议明确提出,要以有效投资提速年、项目落地攻坚年、干部扛旗争先年为抓手,谋划推进一批事关全局、事关长远发展、事关民生福祉的重大项目,加快推动中国五金之都向世界五金之都跨越。这意味着,推进项目建设、扩大有效投资,将成为今后一个时期工作的主基调,也是我市贯彻落实党的十九届六中全会精神的重要抓手和载体。

今天的投入,就是明天的产出。有效投资是稳增长、调结构、促发展的重要支撑,项目是稳定投资、拉动经济、集聚产业的重要载体。全市上下要按照市委的统一部署,牢牢抓住项目建设这个牛鼻子,坚持一切围着项目转,一切围绕项目干,千方百计扩大有效投资,全力以赴推进项目建

设。全力推进项目建设,要着重抓好重大项目建设。重大项目建设是撬动经济发展的总开关,是牵动发展全局的发动机和加速器。要突出项目谋划,围绕十四五规划和产业布局,聚焦建设大平台、引育大产业、构建大交通,全力谋划一批打基础、管根本、利长远的重大项目。要坚持目标导向,严格落实项目推进四步遴选、四色分类、四马攻坚工作机制,全面梳理难题堵点,全力攻坚克难,加快推进项目建设。要强化要素保障,做实前期工作,做细过程管理,狠抓落地推进,确保项目建设早见成效。全力推进项目建设,要不断加大招商引资力度。招商引资是贯穿经济工作的生命线,是项目建设的源头活水。要精心谋划、主动出击,

围绕强链永康工程,紧盯芯屏器核项目,加大项目招引力度,补齐做强产业链,不断提升永康五金核心竞争力和行业话语权。要立足当前、着眼长远,结合永康发展实际,着力招引一批在优化产业布局、壮大新兴产业、增强人民福祉等方面发挥显著作用的特色项目,进一步提高产业层次、提升城市品质、持续改善民生。

加快世界五金之都品质活力永康建设步伐,全力打造共同富裕先行示范永康样板,最终要落实到一个个具体项目上来,体现在一个个有效投资上。全市上下要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,以扛旗争先的奋斗姿态、舍我其谁的责任意识,担当作为、狠抓落实,以项目建设的新成就、有效投资的新突破,为全市经济社会高质量发展注入新动能。



外汇结算找中行

主流舆论阵地
综合服务平台
社区信息枢纽

融媒零距离 智慧服务通

安装掌上永康 线上订阅2022年度《永康日报》还能体验市一医、中医院、妇保院、骨科医院等医院的预约挂号、报告查询、在线缴费、专家线上问诊等服务功能。